INPAKTUYHE 3AHATTA 2

Tema 2. 3arajibHa Teopisi cucTeM JiHiHHUX ajaredpaiyHUX PiBHAHD

Cucremu JIiHIITHUX ajre0paiyHuX PiBHAHb

IMpuxaan 1. 3naiineMo po3B’sI30K CUCTEMH JIIHIHHUX anreOpaiyHuX piBHSAHB

— X, +2X, =8

3a npasuioMm Kpamepa.

OOuucnuMo BU3HAYHUKU A, A, A,

a,, a 2 -5
A= 12:‘ ‘:2.2—(—5).(—1):4—5:—1,
A,y Ayl -1 2
a 19 -5
= b Bl =19.2—(-5)-(-8)=38-40=-2,
a 2 19
A= b _ =2-(-8)-19-(-1) =-16+19=3.
ay bl -1 -8
3BIAKH:
- PR B
A -1 A -1

[lepeBipuMO OTpUMaHU PO3B’ 30K, MMIJICTABUBIIH Y 33J]JaHy CUCTEMY:

2.2-5.(-3)=19,
{—2+2.(—3)E—8.
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3ajadi 1J1 NPAKTUYHOT0 3aHATTA Ta CAMOCTIIHOI poooTH

2.1. 3HaliTh pO3B’SA3KM CHUCTEM JIHIMHUX alreOpaiyHuX pIBHAHb 3a MPABUIOM

Kpamepa:

1) 3%, + X, =1, 5 — 2% +3X, =7, 3 2%, +3X, = -5, 2) 6x, —10x, =2,
— 2%, —4X; =6; 3%, —4X; =8, — X, — 4%, =0; —-9x, +11x, =5.

(Bionosioi: 1) X, =1,X, ==2; 2) X, =4,%, =5; 3) X, =—4,%, =1, 4) X, =-3,X, =-2)

IMpuxnan 2. 3uaiigeMo po3B’ 130K CUCTEMH JIIHIHHUX anreOpaiyHuX PiBHSAHB

— X, —4X, — X3 =4,
2%, +3X, +3X3 =3,
—3X% — X, +6X; =1

3a npaBuiioM Kpamepa, MeToom o0epHeHol MmaTpuui, MeTogoMm Iaycca.

1) 3a mpaBuiom Kpamepa HeoOXigHO CrOYaTKy OOYMCIUTH BU3HAYHHMKH A,

AL Ay, Ay

a; ap a3 -1 -4 -
A=la,, a, ay/=[2 3 3|=

=136+ (—4)-3-(=3) + (1) - 2- (-1) — (-1) - 3- (=3) = (-4) - 2-6 — (~1) - 3- (-3) = 56;

b\ a, a, -4 -4 -
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a, a, [b} |[-1 -4 -4

[Ticist yoro 3Ha4YEHHS HEBITOMHX Xq, Xy, X3 OOUHCIIOIOTHCSA 32 (DOPMYITaMHU:

A, -168
Xl_—:—:— ,
A 56
X2 :ﬁzgzz’
A 56
X3:—:—:—
A 56

2) Jnsg 3acTOCyBaHHS MeToAy oOOepHeHoi marTpuui (200 MaTpPpUYHOIO

MeTO/1y) CIIOYaTKy 3alMIleMO 3aJjaHy cucTeMy y MatpuuHomy Burisimi A- X =B, ne

A=la, a,, ay|=|2 3 3|
b) (-4
B: b2 = _3 y
b,) |1
X
X =X,
X3

TobTo
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-1 -4 -1\ (x -4
2 3 3| |X%|=]-3]
-3 -1 6 )X 1

Heo06xigHo 06unciut 06epHEHY MaTPHIIO Al 1o MaTpuill KoeirieHTiB 4, 1
-1 . . . . .
MOMHOXUBIIM Ha A~ 3miBa 00WIBI YacTHHU MaTpu4HOi piBHOCTI A- X =B,

OTpUMaA€EMO pOSB’HBOK SaI[aHO.I. CHCTCMU:

AL A X=A1.B=X=A1l.B
E

O6epHeHa MaTpUIls 3HAXOAUTHCS 32 (HOPMYJIIOI0

L[ P P
A_1:W' Ay Ap Agp
As P A

Bu3naunuk ManI/IIIi A Mu BXe 06‘-II/ICJII/IJ'II/I, KOJIN 3aCTOCOBYBAJIN IIPABUJIO KpaMepa:

‘A‘ =A =560, 3BiAKH MOXEMO CTBEpDKyBaTH, IO OOEpHEHA MATpPHIIS AIMCHO
icHye. OOUHCIMMO BCl €IEMEHTH MPHEIHAHOI0 (a00 COr03HOT) MaTpHIli — anreOpaivHi

nonoBHeHHst A; enemenTiB a; (1, ] =1,n) MaTpuwi 4

A11 = (—1)1+1

3 3
=18+3=21,
-1 6

A, = (—1)l+2

2 3
= —(12+9)=-21,
-3 6

A = (—1)1+3

2 3
JJ=—2+9:7,
-3 -

Ay = (_1)2+l

4 —
3 6]1 = —(—24-1) = 25,
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-1 -

Ay = (_1)2+2 3 61‘ =—-6-3=-9,
-1

A, = (-1 =—(1-12) =11,
-3 -1
-4 -1

Ay = (-1)* =-12+3=-9,
3 3
-1 -1

Ay = (-1 =—(-3+2)=1,
2 3
-1 -4

Ay = (-1)%° , 3 ‘=—3+8:5.

I Mmu MoOxemMo BUIIMCATH 06epHeHy MaTpHUIO:

21
=21

Aoy
Aoy
Ao

a
A |=
Ay

Ay
‘i ’ A12
A

1

A=

25
56
-9
56
11
56

|
ooll—\oo‘wooloo

2 25 -9
25 -9 56 56 56
T 1l ;e 1|
56 56 56
11 5 lgi
56 56 56
-9
56
1
56
S
56

Po3B’430K 3a1aHOT CHCTEMHU 3HAXOAMMO HACTYITHUM YHHOM:
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3 25 -9
8 56 56| (-4 21 25 -9) (-4
X =A1.B= __3 __9 1 1 =3 :i. -21 -9 1 ||-3]|=
8 56 56 56
1 11 5 1 /7 11 5 1
8 56 56
21-(-4)+25-(-3)+(-9)-1 -168 -3
zsi. -21-(-49)+(-9)-(-3)+1-1 =%- 112 |=| 2 |,
7-(-4)+11-(-3)+5-1 —-56 -1

TOOTO OTpUMAITH PO3B’SI30K:

X -3
Xo |=| 2

3) 3HaitieMo pO3B’SI30K CHCTEMH PIBHSHb 3a JOMOMOrorw metoaa I'aycca.

3anumiemMo po3LMPEHY MaTPUILIF0 CUCTEMU

-1 -4 -1|-4
A=(AB)= 2 3 3 -3
-3 -1 6|1

Ta 3a JOIIOMOI'OI0 €JIEMEHTAPHUX NEPETBOPEHD MPUBEAEMO 11 10 BEPXHBOI TPUKYTHOL
!/ !/ !/ !
a; 8, aj |b
dopmu, To0TO o BUTIIANY | O @), aj; [ b |:

0 0 ag|b
-1 -4 -1/-4 Ir Tomnoscumo nepuwiuii ' 1 4 1 4 ' Biouimeno 3 2 paoka 1 I
2 3 3 —3 |~ I paook na (-1), 60 3pyuniwe, !N 2 3 3| -3~ I PSAOOK, NOMHOJICEHUU HA |
i xoau na micyi (1,1) ' I 2, a 00 3 psaoka dodamol |
-3 -1 6 1 | 3HAXOOUMbCs OOUHUYSL ' -3 -1 6 1 I PAOOK, NOMHOJCeHUll Ha 3 |
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14 1] 4 | gwmoco wosnaniciy | |14 1| 4
~l0 =5 11| -11l~1 3pobumu 0, 0odamo do 3 i~|l0 =5 1 ~11 |

i pAoka 2 psook, posoinenuii | 56 56
0 11 9| 13 LHa 5 ma nommoocenuii na 11 0 0 g — E

i Ompumanu mpuxymuy
. Mampuyro i MoICemo

| |
i i
i NOCNI006HO, NOYUHAIOYU 3 X3, i
i 3HQUMU 6CI HeGIOOMI i

JIns1 3HaXOKEHHS pO3B’A3KYy ITOBEPHEMOCH O CUCTEMH, aJI€ BXKE 3 MATPUILIEIO,

Ky MU MIPUBEIIN JI0 TPUKYTHOI (popMu

1 4 1 4 1-x, +4-X, +1-X; =4, X, +4X, + X3 =4,
0 -5 1 |-11 0-%—-5X%X+1-x=-11, =4-5X, +X; =-11,
56 56 ——y 1 2 3 2 3
0O 0 —|—— 56 56 Xg =—1.

5 5 0-x1+0-x2+€-x3=—€,

I Tak 3BaHuUM 3BOPOTHHUM XOAOM — IIOYMHAIOYHW 3 OCTAHHBOI'O piBHHHHH

IOCJIIJOBHO 3HAIIEMO BC1 HEBIAOMI Xg, Xy, X

1 1 10
X2 = —g(—X3 —11) :—5(1—11) :E = 2,

\J
X, =—4X, =X +4=-4-2—-(-1)+4=-3,

1 MM OTpUMaJH PO3B’SI30K CUCTEMH PIBHSIHbB: X = —3,X, = 2, X3 =—1.
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3ajadi 1J1 NPAKTUYHOI0 3aHSATTA Ta CAMOCTIHOI poooTH

2.2. 3HaliTU pO3B’SA3KM CHUCTEM JIHIMHUX alreOpaiyHuX pIBHAHb 3a MPABUIOM

Kpamepa, meTomom obepHeHoi Matpuili, MeTosioM ["aycca:

— 2% +3X, —4X; =22, 3%, —5X, + 6X; = 40, 4X, +2X, +5%5 =1,
1) 12% — X, —2X%; =0, 2) 4= 2% +2X, —3X; =19, 3) {—2% —X, +3X; =5,
—4X, +2X, —3X; = 21; 5X, —2X, — X3 = 24; —3X%, —2X, +5X3 =5.
11 .5
4 28 14
Bionoeioi: 1) X =—2,%X, =2,%, =-3; |A=28; Attt > —§;
2 14 7
0o -2 _1
7 7
8 3
25 25 25
2) X =3,%, =—5,%; =1, |A=25; ato| il 33 —i;
25 25 25
L
25 25 25
1 20
11 311
1 5
3) x,=—4,X,=6,% =1 |[A=11, At=|= = -2,
)4 =66 =% |A 11 11
12
11 11
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